

В начале марта Даниил принес в группу музыкальную книжку. Ребята тут же обступили Даниила, им было интересно узнать, про что эта книга. Даниил пояснил, что это его любимая книжка. Она музыкальная, но почему то не поет. Стали выяснять причину, оказалось батарейки не работают. На следующий день принесли новые батарейки и починили книжку. На этом данная история не закончилась, дети решили оформить выставку «Моя любимая книга». На выставке были представлены любимые книги наших детей, и целую неделю она пополнялась новыми экземплярами. Также ребята заинтересовались историей создания книги и ее развития. Повторили правила обращения с книгой. Каждый ребенок представил свою любимую книгу и рассказал о ее содержании.